



В Московской области организована доследственная проверка по факту травмирования мужчины и женщины



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчины и женщины в Одинцовском районе Московской области.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 15 часов 08 минут на перегоне станций «Одинцово - Отрадное» при переходе железнодорожных путей на запрещающий сигнал светофора, проходящим электропоездом сообщением «Икша - Кубинка», получили травмы несовместимые с жизнью мужчина и женщина, личности которых в настоящее время устанавливаются.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа для установления всех обстоятельств и причин случившегося.



По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**Московское межрегиональное следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации предупреждает:**

**Будьте внимательны на объектах железнодорожного транспорта, соблюдайте
правила личной безопасности. Не переходите железнодорожные пути в
неустановленных местах. Не подвергайте опасности свою жизнь!**

**При наличии у вас сведений о ненадлежащем содержании объектов
инфраструктуры в Московском регионе просим сообщить о данных фактах через
интернет-приемную сайта следственного управления.**

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1326226>